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BOVINE FARM 

Biofarm, amely különféle állatokat és kiváló helyi termékeket kínál 

 

Azonosítási adatok 

Név: Iveta Svobodová 

Elhelyezkedés: Heřmanovice, Csehország 

A terület nagysága: 432 ha 

Az alapítás éve: 1999 

Legfontosabb tevékenységek: húsmarha, tej, sajt 

Web / Facebook / Twitter: https://www.farmabovine.cz  

A Bovine Farm egy biofarm, amely a Hrubý Jeseník-hegység gyönyörű, de zord táján gazdálkodik. A 

farmot Iveta Svobodová vezeti, aki a prágai CULS-en végzett állattenyésztés szakon. 

Iveta a biogazdálkodás rendszerében gazdálkodik állandó gyepterületeken. A fő gazdálkodási tevékenység 

a húsmarha-tenyésztés. 2016 óta azonban tartanak egy kis tejelő tehenállományt is, amely borjaknak ad 

tejet. A felesleget sajtokká és egyéb tejtermékekké dolgozzák fel. 

Összességében a farmon számos állat található: húsfajta tehenek - kb. 220 db; üszők - kb. 60 db; 

tenyészbikák - 9 db; tibeti jakok - kb. 20 db, tejelő tehén - 10 db, hízósertés - 3 db, tyúk - 30 db, ló - 8 db, 

szamár - 4 db. 

A gazdaság része a PRO-BIO szervezetnek, amely a biotermelők, -feldolgozók és bioélelmiszer-értékesítők 

egyetlen országos szövetsége. Ez az egyesület konzultációk során tanácsokkal látja el a biogazdálkodókat, 

amelyeket a Bovine Farm is használ. Ugyanakkor a gazdaság informális szinten együttműködik a környező 

gazdákkal (kaszálási segítség, gépkölcsönzés...), mert a szomszédokkal, kollégákkal való jó kapcsolat a 

biztonságot jelenti, hogy ha valami elromlik, akkor is lehet segítséget találni. a területen. 

A farm a mezőgazdasági tevékenységeken kívül szálláslehetőséget kínál egy külön erre a célra kialakított, 

két apartmannal rendelkező épületben, kirándulásokat kínálva iskolák és óvodák számára. Ugyanakkor 

saját tejből állítanak elő tejtermékeket, például joghurtokat, sajtokat stb. 2019-ben létrehoztak egy kis 

tejüzemet is. 

Iskolai és nagyobb csoportok számára kirándulási lehetőséget kínálnak, ahol a gyerekek megismerkednek 

a hegyvidéki gazdálkodás sajátosságaival, megtanulják felismerni a haszonállatokat, elmagyarázzák a 

gyerekeknek az ökológiai és hagyományos gazdálkodás közötti különbségeket, beszélnek az 

állattenyésztésről, állatokat mutatnak be miközben sétálgatnak. Elegendő mennyiségű tej rendelkezésre 

állása esetén a látogatók megtapasztalhatják a sajtkészítést és meg is kóstolhatják a sajtokat. Az apartmanok 

egy különálló házban találhatók, mely két külön bejáratú egységre van osztva, fürdőszobával, kandallóval 

és konyhával. 

A gazdaság története során az istállókat javították, gépeket, traktorokat vásároltak, mini tejüzemet építettek. 

Az istállójavítást uniós forrásból, a többi beruházást azonban hitelből finanszírozták. Bár többször 

igényeltek támogatást, nem jártak sikerrel. Vagy nem kapták meg a szükséges mennyiségű pontot, vagy a 

projekt megvalósítása során elutasították a finanszírozást. 

Iveta szerint a gazdaság másként viszonyul az alkalmazottakhoz. A Bovine Farm egy családi gazdaság a 

tágabb értelemben vett alkalmazottakkal. Ez azt jelenti, hogy egész családokat foglalkoztatnak a 

gazdaságban. Ugyanakkor egy kicsit másképp viszonyulnak az állatokhoz - eddig az ökológiai és védelmi 

szemlélet érvényesül az anyagi és gazdaságossági ügyeknél. Ez nem tűnik túl fenntarthatónak, hiszen a 

számlákat és a kifizetéseket ki kell fizetni, miközben az anyagi források korlátozottak. 

https://www.farmabovine.cz/
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A jövőben a Bovine Farm családi vállalkozás marad, hogy az állatok és az emberek elégedettek maradjanak. 

További beruházásra, felújításre lesz szükség, lehetőleg úgy, hogy a beruházás többletbevételt hozzon. 20 

év múlva pedig Iveta szeretné, ha a farm a régi maradna. 
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